5 «а» класс.23.04.2020г  Тема урока  “Решение задач на уменьшение, увеличение чисел  в несколько раз» 
Математический диктант: записываете ответы только тогда, когда слышите пример на умножение или деление.
 6 увеличьте на 3; 
 5 умножить на 4;
 к 2 прибавить 16;
 4 умножить на 4;
 32 разделить на 4;
 найти сумму чисел 5 и 5
 найти произведение 3 и 4.

Задача 1. Масса тыквы 38кг. Кабачок в 2 раза легче тыквы. Какова масса кабачка?
[image: https://resh.edu.ru/uploads/lesson_extract/4032/20190220125106/OEBPS/objects/c_math_4_30_1/0d67c7ec-73b3-4d97-9926-6785aecc76c6.png]
По условию задачи кабачок меньше тыквы в 2 раза.
38 кг в 2 раза меньше ?
Поэтому для ответа на вопрос задачи надо массу тыквы разделить на два.
38 : 2 = 19 (кг)
Задача 2. Маша прочитала 102 страницы, это в 3 раза меньше, чем прочитал Юра. Сколько страниц прочитал Юра?
Для решения задачи нам важно понять, Юра прочитал больше Маши или меньше. Если Маша прочитала в 3 раза меньше, чем Юра, значит Юра прочитал больше в 3 раза. Поэтому задача решается действием умножения: 102 умножить на 3 получаем 306.
12 ∙ 3 = 36 (стр.)
Ответ: 306 страниц
Домашнее задание:
1.У фермера 8 коров. Это в 16 раз меньше, чем овец. Сколько овец у фермера?

1. В аптеке продали 20 бинтов, а упаковок ваты – в 2 раза меньше. Сколько упаковок ваты продали в аптеке?
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